Triangles isométriques -المثلثاث  المتقايسة
Professeur : KAHKAH
التمرين الآول
                   AB = = 2BC    حيث :  A مثلث متساوي الساقين رأسهABC
                           [AC] و [AB] على التوالي منتصفا  C’  وB’ 

                                                    :بين أن المثلثات التالية متقايسة
AB’Bو AC’C (1
BB’C و CC’B (2
الحل
[image: image1.wmf]
AB = AC و 

);B’AB) eq \o(\s\up6( = 
 eq \o(\s\up6();C’AC)
             ادن : A مثلث متساوي الساقين رأسهABC (1
                                                      [AC] و [AB] على التوالي منتصفا  C’  وB’
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    ادن    
 AB’ = AC’ فإن :  AB = AC وبما أن 


 eq \o(\s\up6();B’AB)
 = 
 eq \o(\s\up6();C’AC)


AB’ = AC’

AB = AC
متقايسان    (الحالة الثانية)                                     AB’B و AC’C ادن
 AB = AC
  متقايسان و لدينا  AB’B و AC’C  حسب السؤال الآول (2
                                   BB’ = CC’  نستنتج أن : AB = AC و  AB’ = AC’
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                                                 B’C = C’B
  متقايسان (الحالة االآولى)    BB’C و CC’B ادن :                      BC = BC لدينا :
                                                             BB’ = CC’            
التمرين الثا ني
                          ABDE و BCFG مثلث . ننشئ خارجه المربعان  ABC

                                          AG = DC     : أثبث أن
الحل

                         
 eq \o(\s\up6();ABG)
 = 
 eq \o(\s\up6();ABC)
 + 90° و 
 eq \o(\s\up6();DBC)
 = 
 eq \o(\s\up6();ABC)
 + 90°:لدينا  

 eq \o(\s\up6();ABG)
 = 
 eq \o(\s\up6();DBC)
   ادن                      
BA = DB  وBC = BG  ادن ABDE و BCFG    و لدينا
متقايسان (الحالة الثانية)        ABG و DBC    وبالتالي
AG = DC  نستنتج أن :
.
التمرين الثالث
مثلث متساوي الأضلاع ABC
N , P ,  M نقط من القطع   [BC], [CA], [AB]
بحيث :  BM = CN = AP(انظرالشكل)
1- بين أن :  BMP و CNM و  NAP مثلثات متقايسة
2- استنتج أن   MNPمتساوي الأضلاع.
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التمرين الرابع
ABCD مربع مركزه O و M نقطة من [AB]
 P   في (AD)    يقطع B المار من (CM)            العمودي على   
1- بين أن المثلثين ABP و  BCM متقايسان.  
2- بين أن المثلثين OBM و  OPA متقايسان.   
3- بين أن المثلث  POMمتساوي الساقين.          
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